



新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630 新浪微博: @今日威海

开过拖拉机就敢驾车上路

这个雇有专职司机的建筑业“成功人士”被拘15天、罚款1000元

本报5月4日讯(记者 吕修全 通讯员 郭文欣) 39岁的孙某干建筑起家,在烟台、威海都置有地产,甚至雇有专门司机。就这样一个“成功人士”竟以“小时自学会开手扶拖拉机”为由,无证开车上路,被查后甚至半路逃跑。

4月4日早8点,威海交警五大队民警沿环山路巡逻时,发现一辆烟台牌照的轿车行车轨迹“东歪西扭”,拦下检查。司机孙某只能提供行驶证,至于驾驶证,他说未携带。民警依法扣车,要求孙某驾车随警车前往停车场。

让民警没想到的是,前往停车场途中,孙某半路逃了。民警查询车辆信息,发现车主为孙某,但孙某没有考取过驾驶证。

民警联系孙某,要求他本人及车来五大队接受处理,孙某却打发他的司机驾车来威海,民警依法扣车。之后,民警

不断敦促孙某接受处理。5月4日上午,事发一月后,孙某到交警五大队自首。

39岁的孙某系湖北人,外出闯荡多年,干建筑工程发了家,已小有成就,目前在烟台、威海都置有地产。事发当天,孙某的专职司机生病请假,孙某

又急着外出办事,便自己开起了车。孙某也知道自己没有驾驶证,开车上路是违法的,但他觉得自己小时候就自学了开农用拖拉机,“开起来差不多”。

因涉嫌无证驾驶,孙某被处以行政拘留15日、罚款1000元。



电褥起火

3日16时许,乳山人民广场西侧一居民楼发生火灾,乳山消防官兵赶到现场时,民房已浓烟滚滚,消防官兵迅速灭火。经查,火灾系2日晚租房人插电热毯取暖,次日晨上班忘记拔下插头,引发火灾。

通讯员 来大明 摄

“男友”开厂求贺 女子订花被骗

本报5月4日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 女子于某通过网络结交一“男友”,交往没多久,“男友”以服装厂开业为名,要求于某送花篮祝贺。于某订购花篮,把2400多元钱汇到对方账户,“男友”从此失踪。

今年30岁的于某是一名单身女子,通过QQ认识一男子,对方自称是深圳人。1日,男子称自己在深圳开办的服装厂要开业,暗示于某送个花篮庆贺,也检验检验她的“诚心”。于某答应,男子提供了一个收货地址、一个花店电话,让于某在指定花店订花篮。

于某和“花店”取得联系,订了两个花篮,将2400元多元汇到对方账户。汇完钱后,于某打电话给“花店”核实钱款是否收到,“花店”电话却打不通。马某又与“男友”沟通,对方再也没回复。